

Отчет по Точке Роста за 2023-2024 учебный год

В МАОУ «ЛСШ» обучение по дополнительным общеразвивающим программам Центра цифрового и гуманитарного профилей Точка роста в 2023/2024 учебном году осуществлялось по 9 программам: «Вокал» 8-10 лет, «Вокал» 11-15 лет, «Шахматы», «Основы программирования», «3D – моделирование», «Лего-конструирование», «Мир мультимедиа», «Основы компьютерного дизайна», «Азбука безопасности».

Каждую неделю, во второй половине дня, на базе центра "Точка Роста" работали программы дополнительного образования по различным направлениям: техническое, социально-гуманитарное, физкультурно-спортивное и художественное. Ребята посещали занятия с неподдельным интересом, ведь именно на практике, под руководством опытных педагогов дополнительного образования, они смогли научиться новому, интересному и познавательному!

В этом учебном для учащихся 6-11 классов введена единая модель профориентационной деятельности "Профориентационный минимум". На базе «Точка Роста» прошёл Всероссийский профориентационный марафон "Россия - мои горизонты", в рамках которого состоялись Всероссийское родительское собрание и педагогический совет. В течение всего учебного года на базе «Точка Роста» проходили профориентационные занятия по этому курсу, где учащиеся погружались в мир профессий.

В этом учебном году МАОУ «Любытинская средняя школа» принимала участие во всероссийском образовательном проекте «Урок Цифры» по темам: «Облачные технологии: в поисках снежного барса», «Технологии тестирования» и «Кибербезопасность будущего».

В рамках сетевого взаимодействия между школами нашего района и «Мобильным Кванториумом», в этом учебном году было продолжено обучение по программам дополнительного образования в 6-8 классах, а также проведены уроки технологии в 5-х классах на современном оборудовании.

Учащиеся нашей школы приняли онлайн участие в международной профориентационной акции «День ИТ-знаний - 2023» с участием специалистов ИТ-отрасли для обучающихся общеобразовательных организаций субъектов Российской Федерации.

В рамках ознакомления с перспективными профессиями в области ИТ-сферы, обучающиеся нашей школы приняли участие во Всероссийском классном часе "RuCode. Искусственный интеллект", в открытом уроке «Искусственный интеллект в отраслях», который помог ребятам дополнить знания, в области профориентации, а также ближе познакомиться с трендами и актуальными кейсами использования ИИ в разных отраслях.

На базе «Точка роста» прошёл школьный и муниципальный этап Всероссийской олимпиады по технологии, ОБЖ и информатике.

На базе «Точка Роста» для наших учеников прошли кинопоказ и Всероссийский открытый урок ОБЖ, приуроченные ко Дню гражданской

обороны Российской Федерации, посвященный правилам безопасного поведения в повседневной жизни и действиям в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций.

В Точке роста по дополнительной общеразвивающей программе «Азбука безопасности» прошло мероприятие «Мой дом – моя крепость». Главной целью мероприятия стало: обобщить правила безопасности в домашних условиях.

В рамках Дня правовой помощи детям в школе прошли уроки, беседы и викторины, которые провели общественные помощники Уполномоченного по правам ребёнка, используя оборудование Точки Роста.

В рамках Всероссийского спортивного фестиваля РДДМ «Движение первых», на базе центра "Точка Роста", прошел I (школьный) этап Всероссийского турнира по шахматам среди обучающихся нашей школы.

Педагоги центра "Точка роста" приняли участие в мастер-классе "Расстояние как ресурс: использование дистанционных технологий в образовании", организованном Федеральным государственным автономным учреждением "Центр просветительских инициатив Министерства просвещения Российской Федерации" в рамках проекта "Высшая лига. Задача со звездочкой".

Обучающиеся нашей школы принимали активное участие во Всероссийских уроках «Проектория», направленных на раннюю профориентацию. Ребята просмотрели выпуски «Шоу профессий»: «Мастер на все руки», «Озвучьте это немедленно!», «Дело вкуса», «Нить разговора», «Я дизайнер, я так вижу», «Просто о сложном. Технологии композитов», «Под стук колес», «Первое лицо гостиничного бизнеса».

Родители учащихся 9 и 11 классов приняли участие в областном родительском собрании по вопросам информирования о порядке проведения государственной итоговой аттестации в форме единого государственного экзамена и основного государственного экзамена по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2024 году.

В целях эффективной подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего образования в 2024 году в Любытинской средней школе проведены районные родительские собрания в 9-х и в 11-х классах.

На базе Точка Роста проведены ВПР в электронном формате для учащихся 5-7 классов по истории и обществознанию.

Стало традицией проведение публичной защиты проектов в Точке Роста. В этом учебном году ученики 11 класса защищали свои проекты по химии, физике, обществознанию.

На базе Центра прошли общешкольные конференции проектных работ «Я познаю мир» для учащихся 1- 4 и 5 -11 классов. Члены жюри прослушали работы и отобрали лучшие для участия в районной конференции.

Зайнуллина Ясения и Старшова Арина принимали участие в областном конкурсе по медиатехнологиям "Медиарыба", целью которого являлось повышение заинтересованности и вовлеченности детей и подростков в

техническое творчество, приобретение учащимися дополнительных профессиональных компетенций для реализации творческого потенциала и знаний в проектной деятельности в сфере коммуникационных технологий и создания видеоконтента. По итогам конкурса, девушки награждены дипломами участников конкурса.

Заключительным мероприятием этого учебного года стало родительское собрание для родителей, будущих первоклассников.